
PIERROS HOTEL 3.5 * - Лятно парти на Закинтос - директен чартър от
СОФИЯ - 4 нощувки

Самолет
Продължителност: 5 дни / 4 нощувки
Дестинация: остров Закинтос, Гърция
Дати:
Цена от: 534.30 лв. / €

Описание на хотел PIERROS HOTEL

На територията на хотела:
Разположен в Агиос Состис, хотел Pierros предлага настаняване на брега на морето и предлага
различни удобства, като ресторант, сезонен открит плувен басейн и бар. Разполагащ със
семейни стаи, този имот предлага на гостите и тераса. Мястото за настаняване предлага
туристическо бюро и билетни услуги за гостите.

Всички помещения в хотела са оборудвани с чайник. Всяка стая в хотел Pierros е оборудвана с
телевизор с плосък екран, самостоятелна баня и балкон с изглед към морето.

Континентална закуска се предлага всеки ден в мястото за настаняване.

В хотел Pierros се предлагат велосипеди и коли под наем, а районът е популярен за гмуркане с
шнорхел и колоездене.

Най-близкото летище е международно летище Закинтос „Дионисиос Соломос“, на 8 километра
от хотела.

Таблици с цени
Цената е на човек в лева за делукс стая (BB) на база закуска за 4 нощувки.

Дата
Възрастен
в двойна

стая
Единична

стая
3-ти

върастен

31.05.2024 1045 лв. 1480 лв. 745 лв.

Програма

Програма

 

Ден 1

1



 
Отпътуване от София с директен полет на авиокомпания Bulgaria Air. Пристигане на
територията на о. Закинтос. Посрещане от местния гид. Настаняване в избрания от вас хотел в
Лаганас, където е парти центъра на острова. Информационна среща. Обяд / вечеря, в
зависимост от избрания пакет и хотел. Свободно време или по желание откриване на парти
сезона за 2024:
 

12:30 – 17:30 Парти на басейна в Karma Day Club●

Оставяме куфарите в близкия хотел, малко свободно време за обяд и веднага се отправяме към
първото парти. Karma е синоним на лятна лайфстайл дестинация, която може да отговори и на
най-високите изисквания за луксозно дневно преживяване. Басейнът на клуба има 5-метровата
платформа за гмуркан и се простира на повече от 400 кв. м. Всеки петък, на водния бар се
завихря купон, на който ще станем свидетели.
 

след 23 ч. Парти Big Night Out в Ikon Club с DJ●

Почивка в хотела, свободно време за вечеря и се отправяме отново на парти. Този път в Ikon
Club – едно емблематично място за нощния живот в центъра на Лаганас. Всеки петък, топ
диджеи ще правят музикално шоу за посетителите на това място. Визуалното изживяване се
допълва от LED екрани, синхронизирани с музиката, които създават истински спектакъл. Ще
го забележите още от входа на клуба!
 
 
 
Ден 2
 
Заслужена почивка след снощното парти. Плаж и свободно време. Закуска / обяд / вечеря, в
зависимост от избрания пакет и хотел. По желание, продължаваме парти маратона, но този
път във водата:
 

15:30 – 21:00 Парти на яхта VVIP Yacht Party●

В 15:30 ч. се събираме отново в Karma Day Club. От там се отправяме към борда на Ikaros
Palace - яхта с 3 палуби, която събира 400 човека, има 3 бара и 2 дансинга. Ще празнуваме до
залез слънце на най-
голямото яхтено парти в Закинтос.
 
 
Ден 3
 
Свободно време или по желание допълнителна екскурзия. Закуска / обяд / вечеря, в зависимост
от избрания пакет и хотел. По желание, ще посетим още едно, последното, парти.
 

18:00 - Парти в бяло “The White Party”●

Привечер слагаме белите дрехи за най-специалното парти и най-голямото парти на остров
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Закинтос. Отправяме се за последен път до Karma Day Club, където ще станем част от „Бялото
парти“ (The White Party). Както името подсказва – всички са облечени в бяло, а под звуците на
гост диджеите ще танцуваме в познатия ни клуб до сутринта. Имаме късмет, защото първата
неделя на месец юни е и откриването на сезона, така че партито ще е наистина грандиозно.
Дрескодът е силно препоръчителен.
 
 
Допълнителни екскурзии и активности:
 

10:00 – 13:00 Екскурзия до остров Маратониси●

Остров Маратониси, или Острова на костенурките – разположен в залива Лаганас, предлага
среща с морски костенурки от вида Карета. Островът е основното им място за гнездене в
Средиземно море и срещата с тях е гарантирана през лятото. Време за плаж и плуване в
кристалните води на залива Лаганас. След това продължаваме с посещение на пещерите Кери,
за да видим този природен феномен. Това са група морски скали, които в по-голямата си част
са под водата. Над водата се откриват прекрасни гледки към скалните
арки на пещерите, където ще намерим прохлада от топлото слънце.

 
 
 
Ден 4
 
Свободно време или по желание допълнителна екскурзия. Закуска / обяд / вечеря, в зависимост
от избрания пакет и хотел.
 
Допълнителни екскурзии и активности:
 

10:00 – 16:00 Трансфер и време за плаж във Василикос●

 
Полуостров Василикос в югоизточната част на Закинтос изпъква със своите големи плажове.
Именно там се намира Банана бийч, един от най-популярните плажове на острова. Със своите
5 км дължина, това е най-големия и най-дълъг плаж в Закинтос. Безкрайната пясъчна ивица е
чудесно място за плаж през деня.
 
 
Ден 5

Свободно време за плаж и почивка. Напускане на хотела. Трансфер до летището. Отпътуване
за София с директен полет на авиокомпания Bulgaria Air.

3



Закинтос: Екскурзия до остров Маратониси
Възрастен: от 45 евро    Дете: от 25 евро
островът на костенурките
Трансфер до пристанището. Екскурзия до остров Маратониси – „Острова на костенурките“,
разположен в залива Лаганас, предлага среща с морски костенурки от вида Карета. Островът е
основното им място за гнездене в Средиземно море и срещата с тях е възможна през лятото.

 
виж повече

Пакет "Дневно и Яхтено парти"
Възрастен: от 180 лв   
Този пакет включва 1 парти на басейна в Karma Day Club и 1 парти на яхта Ikaros Palace.
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